

"Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство

Форма "Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство собственности :

Регион Нижегородская область

Телефон (831) 277-99-14, (831) 248-26-86

ИНН 5257063925

ОГРН 1035205011896

ОКПО 14691982

OKATO 22401365000

Расшифровка Канавинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.24	Основной	Деятельность по обеспечению общественного порядка и безопасности

Реестр недобросовестных плательщиков

"Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 11/ОК опубликован 31.01.2012

Сумма	1012000 RUB
Заказчик	БОЛОГОВСКИЙ ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ "ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ГИГИЕНЫ И ЭПИДЕМИОЛОГИИ ПО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ"
Способ размещения	Открытый конкурс

Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	Средства бюджетной организации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8519190
Наименование	Оказание услуг по обеспечению охраны объектов недвижимости Горьковского Дорожного филиала Федерального бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии по железнодорожному транспорту»

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство в ЕГРЮЛ были произведены 17.09.2003. Компания "Русич", Общество с ограниченной ответственностью Охранное Агентство зарегистрирована по адресу 603059, г Нижний Новгород, ул Витебская, д 1 и специализируется на Деятельность по обеспечению общественного порядка и безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5257063925, ОГРН 1035205011896, ОКПО 14691982.